

其实比特币可随时买卖吗的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解比特币可以随时买卖吗，因此呢，今天小编就来为大家分享比特币可随时买卖吗的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

本文目录

1. [比特币交易能随时买卖的吗](#)
2. [比特币到底值不值得买？比特币真的会成为未来流通货币吗？](#)
3. [挖出来的比特币是怎么保存的，然后又是怎么交易的？](#)
4. [比特币还给提现么现在？](#)

比特币交易能随时买卖的吗

可以，比特币交易规则是t+0，即当天可不限次买入卖出。另外，比特币任意单位时间内无涨跌幅限制，且24h不间断交易，行情变数较大。个人建议58coin，合约之王，玩法多，手续费低，品种多，OTC免手续费，没有隔夜费，没有摊平，没有插针。

比特币到底值不值得买？比特币真的会成为未来流通货币吗？

比特币到底值不值得投资？作为投资方式之一如果你能接受高风险高回报的收益模式，那么比特币是完全可以值得购买的。至于比特币能否成为未来世界的流通数字货币，这需要时间来告诉我们答案。

比特币现在还值得投资吗？

目前的比特币市场行情并不算很理想，从2月以来的暴跌加上4月以来的行情转变，比特币市场正处于熊市之中。从4月以来三次触底5800美元，甚至一度跌破散户矿工的挖矿成本。有不少的人私信我想去投资挖矿，我的意见都是否定。在当今这个环境下，以及投资矿机挖矿还不如直接囤币。

半年内有六家国际机构将入驻比特币市场

是的你并没有听错，从第四届比特币共识大会结束后就陆陆续续有，纳斯达克、纽交所等六家国际机构宣布在未来半年内入场。加上前段时间SEC对于比特币和以太坊的松绑也是一个不错的利好。

投资数字货币需要有较强的风险接受能力，建议就是持有现货主流币，远离期货和杠杆做好长线持有准备，选择一个心理的高价位及时止盈就行，至于比特币能否成

为未来世界的通用货币那不是我们当前关注的核心。

挖出来的比特币是怎么保存的，然后又是怎么交易的？

注：以下均为原创答案，3年币圈老司机分享，希望对大家有帮助

比特币在挖出来以后是通过钱包来保存的。

当然，现在很多交易平台都有在线保存比特币的功能，但是，那样并不安全。

你会把人民币交给别人来帮你保存吗？显然是不会的。

先说下钱包

钱包就是用于保存虚拟资产的地方，包括比特币，是一款软件，类似这样

这是一款软件，下载他就能拥有钱包。

只需要点击第一项创建新钱包，然后根据如下步骤操作：

点击后弹出窗口，要求按顺序记录下这些英文单词。这就是钱包的安全种子seed，请抄写到纸上并保存好，用于日后意外的时候恢复钱包记录下安全种子后，点击下一步，要求你重新输入种子，确保种子密钥一致。接下来设置一个钱包文件的密码，密码最好以数字、字母、特殊字符组合，密码强度最好达到“Strong（高强度）”

下一步要求选择查询服务器，选择默认即可，然后就进入钱包了。界面如下：

这时候，我们只需要点击上图中的那个接收标签就能看到我们的收款地址了。

然后，把我们的收款地址黏贴到比特币挖矿机器的里面，这样，我们每天挖到的比特币就会自动到达钱包。

二：交易

说起交易，那就更简单了。

得钱包者得天下，为什么这么说，因为你的资产统统都在钱包里面，你所需要做的只是去注册个交易平台，比如，我们注册火币pro，这是一个比特币交易平台。注

册进去以后需要身份证认证，然后我们点开充值，如下图：

然后在右侧找到BTC后面的充值。

点击充值，你就会看到一个地址。比如这样的：

接下来的事情很简单了。

1，打开钱包，进入钱包的发送选项。

2，将上图的充值地址黏贴入钱包，输入充值数量。

3，点击发送。

OK了。

是不是很简单，这就是整个比特币钱包和交易的流程。

比特币还给提现么现在？

如果你所在的交易平台不能够体现比特币那么你可以去找客服联系或者查看公告，看是否是因为技术等原因短时间内限制提币，这个短时间指的是一两天内甚至是几小时，而不是通常的猴年马月。

只要是基本的正规平台都有自己的备用账户，类似于银行的备用金是完全支持平台用户自由存取任何数字货币的，如果不可以那么就是准备跑路或者做贼心虚的交易平台，这一点一定要定要防备。

目前的话国内交易平台还是建议别去那些花里胡哨的小平台，资金量交易量都是非常小的。加上当前的熊市环境人心惶惶，还是去币安、火币、OKEX这种大平台玩吧，或者直接体现自己的数字钱包也是非常安全的。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。